

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Interni nadzor poslovanja privrednih društava". Rad ima 14 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Seminarski rad:

"Interni nadzor poslovanja privrednih društava"

Uvod

Menadžment savremenog privrednog društva suočen je najviše sa potrebom donošenja poslovnih odluka, koje su vezane za ostvarivanje poslovnih ciljeva. Veliki broj odluka koje menadžment donosi zasnovane su na informacijama produkovanim u računovodstveno informacionom sistemu.

Kod sistema internog nadzora sve mere pažnje usmerene su na sprečavanje grešaka prekomernih troškova i prevara i obezbeđuju pouzdanost informacija, što znači da te informacije moraju da budu tačne i pouzdane za ispravno odlučivanje. Glavni zadatak internog nadzora je da kontroliše sve delove preduzeća, da li dosledno redukuju poslovnu politiku, kao i da o tome podnose informaciju menadžmentu privrednog društva, što ustvari predstavlja dokaz da li celokupno preduzeće deluje prema unapred određenim i definisanim ciljevima.

Veliko interesovanje za uspostavljanje privrednog nadzora ogleda se i u tome što je sve veće prisustvo nelojalne konkurencije, povećane korupcije i erozije poslovnog morala. Strukturu sistema internog nadzora čine: interna kontrola i interna revizija.

Osnovni i glavni oblik kontrole preduzeća je interna kontrola, koja nije samo vazna za vođenje računovodstvenih i finansijskih evidencija preduzeća, već i za upravljanje preduzećem. Sama reč „kontrola“ vodi poreklo od francuske reči „contrerôle“, što znači „protivuloga“. To je provera koja se vrši putem suprotstavljanja, tj. upoređivanja između onoga što jeste i onoga što treba da bude. Drugim rečima, kontrola je utvrđivanje činjenica i njihovo upoređivanje. Suština kontrole kao načina provere jeste ustvari upoređivanje. Za interne kontrole su zainteresovani svi, od eksternih revizora do uprave, borda direktora, akcionara velikih javnih kompanija do države.

Pravac i model revizorskog ispitivanja, od svih faktora, najviše određuju kvalitet interne kontrole. Revizor studira i ocenjuje sistem interne kontrole da bi odredio neophodni obim i pravac revizorskog rada, a on će mu omogućiti da iznosi mišljenje o realnosti finansijskih izveštaja.

- 1 -

1. Interna kontrola- definicija, komponente i vrste

1.1. Definicija interne kontrole

Prema ISA 400, sistem interne kontrole podrazumeva sve politike i postupke koji je usvojila uprava nekog preduzeća kako bi joj pomogli u postizanju cilja uprave vezanog za obezbeđenje, zatim za redovno i efikasno obavljanje njenog poslovanja, zaštitu

sredstava, sprečavanje prevare i greške, tačnost i kompletnost računovodstvenih

evidencija i blagovremenu pripremu pouzdanih finansijskih informacija. U svim poslovnim aktivnostima preduzeća sistem interne kontrole je prisutan. Tri osnovne

kategorije ciljeva menadžmenta preduzeća su: efikasno poslovanje, finansijsko izveštavanje i uskladenost. Važni ciljevi kontrole operacija su precizne informacije radi

donošenja internih odluka i zaštite sredstava, jer ako nisu adekvatno zaštićeni

Za internu kontrolu odgovorni su svi u jednoj organizaciji: menadžment, upravni odbor, interni revizor i ostalo osoblje. Najveću odgovornost snosi izvršni direktor, koji treba da preuzme nadležnost nad sistemom interne kontrole, a najveću mogućnost da identifikuje i ispravi pokušaje menadžmenta da se stavi iznad kontrole ima upravni odbor, čija je glavna obaveza da obezbedi rukovodjenje, davanje direktive i nadgledanje. Pošto revizor ima značajnu odgovornost kada se radi o otkrivanju prevare od strane menadžmenta ili zaposlenih, njega prvenstveno interesuju kontrole koje se odnose na pouzdanost finansijskih izveštavanja.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com